



ТЕРНОПІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від 24 травня 2021 р.

№ 176

Про розірвання договору на перевезення пасажирів

Відповідно до ст. 608 Цивільного Кодексу України, Закону України «Про автомобільний транспорт», розпорядження голови районної державної адміністрації від 15 травня 2013 р. № 131-од «Про впорядкування пасажирських перевезень населення на автобусних маршрутах загального користування», п. 6.3. договору від 05 травня 2014 року № 19/2014 на перевезення пасажирів автомобільним транспортом загального користування, що не виходять за межі Тернопільського району, та у зв'язку із смертю автомобільного перевізника Маланія Степана Михайловича:

1. Розірвати договір № 19/2014 від 05 травня 2014 року з автомобільним перевізником Маланієм С.М. на перевезення пасажирів автомобільним транспортом загального користування на автобусному маршруті № 15-15/2 Тернопіль – Баворів (Застав'є) – 2.

2. Визнати такими, що втратили чинність, підпункт 9 пункту 3 розпорядження голови Тернопільської районної державної адміністрації від 05 травня 2014 р. № 115-од «Про введення в дію рішення засідання конкурсного комітету з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі Тернопільського району», підпункт 3 пункту 1 розпорядження голови Тернопільської районної державної адміністрації від 23 квітня 2019 р. № 132-од «Про продовження строку дії договорів на перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі Тернопільського району».

3. Робочому органу конкурсного комітету з організації та проведення конкурсів на перевезення пасажирів автомобільним транспортом загального користування – філії «Тернопільський ДОНКК» Українського державного підприємства по обслуговуванню іноземних та вітчизняних автотранспортних засобів «Укрінтеравтосервіс» автобусний маршрут № 15-15/2 Тернопіль – Баворів (Застав'є) – 2 включити до переліку об'єктів чергового конкурсу.

4. Контроль за виконанням розпорядження доручити заступникові голови районної державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків.

Голова адміністрації



Ярослав МАТВІЙЧУК